
 
 
 
 

 
Sandwichera 6 en 1 

ES Instrucciones de uso 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

Conserve estas instrucciones para futuras consultas y 

transmítalas a los futuros usuarios del aparato. 

Modelo: LVSM001BK 

Tensión nominal: 220-240V~50/60Hz  

Potencia nominal: 750 W 

 



CUESTIONES DE SEGURIDAD 

ADVERTENCIA Riesgo de descarga eléctrica 

Lea atentamente el manual de instrucciones antes de utilizar el aparato y consérvelo junto con la garantía 
y el recibo. Si es posible, conserve también el embalaje exterior. Si se cede el aparato a otras personas, 
entrégueles también el manual de instrucciones. 

 

 

Este símbolo significa: Precaución: ¡Superficie caliente! 

 

- LEA TODO EL MANUAL 

- Asegúrese de que la tensión de la toma de corriente coincide con la indicada en la etiqueta de características 

del aparato.  

- Utilizar sólo en el hogar. 

- No toque las superficies calientes de las placas. Utilice el asa. 

- Para evitar el riesgo de descarga eléctrica, no sumerja el cable, el enchufe ni el aparato en agua ni en ningún 

otro líquido.  

- Cuando el aparato sea utilizado por niños o cerca de ellos, se requiere una estrecha supervisión. 

- Desenchufe el aparato cuando no lo utilice antes de limpiarlo. Deje que el aparato se enfríe antes de montar 

o desmontar piezas y antes de limpiarlo. 

- No utilice el aparato con un enchufe que no funcione correctamente o que haya sufrido algún tipo de daño. 

Para evitar el riesgo de descarga eléctrica, nunca intente reparar el horno tostador usted mismo. Devuelva el 

aparato a un centro de servicio autorizado para su inspección y reparación. Un montaje incorrecto puede crear 

un riesgo de descarga eléctrica al utilizar la sandwichera. 

- El uso de accesorios no recomendados por el fabricante puede provocar incendios, descargas eléctricas o 

lesiones personales. 

- No utilizar al aire libre ni con fines comerciales. 

- El cable de alimentación no debe colgar del borde de una mesa o encimera ni tocar superficies calientes.  

- No lo coloque sobre o cerca de un quemador de gas o eléctrico caliente o de un horno caliente.  

- No utilice un temporizador externo ni un sistema de control remoto independiente. 

- Desenchufa el aparato cuando hayas terminado de utilizarlo. 

- Debe tenerse especial cuidado al mover la unidad. 

- La temperatura de las superficies accesibles puede ser elevada durante el funcionamiento. 

- Las unidades no están diseñadas para funcionar con un temporizador externo o un sistema de control 

remoto independiente. 

- Advertencia: Las superficies pueden calentarse durante el uso. 

- Si el cable de alimentación está dañado, debe ser sustituido por el fabricante, su representante de servicio o 

una persona con cualificación similar para evitar peligros. 

- Este aparato no está destinado a ser utilizado por personas (incluidos niños) con capacidades físicas, 

sensoriales o mentales limitadas o con falta de experiencia y conocimientos, a menos que estén 

supervisadas o hayan sido instruidas en el uso del aparato por una persona responsable de su seguridad. 

- Los niños deben ser vigilados para que no jueguen con el aparato. 
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DESCRIPCIÓN DEL DISPOSITIVO 
 
 

 
 

 
 
                                                                                 
                                         
                                                                                               

                                         
                                        
                                                                                        
 

 
ANTES DEL PRIMER USO 

 
- Lea atentamente todos los consejos y consérvelos para futuras consultas. 
- Retire todos los envases 
- Limpie las placas de cocción pasándoles una esponja o un paño humedecido con 

agua tibia.  
NO SUMERJA EL APARATO NI VIERTA AGUA DIRECTAMENTE SOBRE LAS 
PLACAS DE COCCIÓN. 

- Secar con un paño o una toalla de papel. 
- Para obtener mejores resultados, engrase ligeramente las placas de cocción con una 
pequeña cantidad de aceite o aceite en aerosol. 
Nota: Cuando la sandwichera se calienta por primera vez, puede emitir un ligero 
humo u olor. Esto es normal en muchos aparatos de calefacción. No afecta a la 
seguridad de uso.  

 
MÉTODO DE APLICACIÓN 
 

1. Cierre la tostadora y enchúfela a la toma de corriente; el piloto rojo de 
encendido se iluminará para indicar que la sandwichera ha empezado a 
precalentarse.  

2. Tardará aproximadamente 2~3 minutos en alcanzar la temperatura de 
cocción y el precalentamiento habrá finalizado cuando se encienda la luz 
verde de listo. 

3. Abra la tapa, coloque las tostadas u otros productos en la placa de 
calentamiento inferior. 

4. Cierre la tapa. el piloto de preparado se apagará, indicando el inicio del 
calentamiento. 

5. Tostar de 2 a 4 minutos aproximadamente hasta que se encienda el piloto de 
preparado o hasta que se dore, ajustando el tiempo a su gusto. 

6. Una vez cocida la comida, utiliza el asa para abrir la tapa. Utilice una espátula 
de plástico para retirar los alimentos. No utilice nunca pinzas metálicas ni un 
cuchillo, ya que podrían dañar el revestimiento antiadherente de las placas 
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 1. Mango 

2. Caja superior 
3. Indicador luminoso de 

encendido 
4. Luz de preparado 
5. Placas de cocción 

antiadherentes 
6. Caja inferior 
7. Bloqueo del asa 
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de cocción. 
7. Una vez finalizada la cocción, desconecte el enchufe de la toma de corriente y 

deje el aparato abierto para que se enfríe. 

 
CÓMO SUSTITUIR LAS PLACAS DE COCCIÓN 
 

ANTES DE VOLVER A COLOCAR LAS PLACAS 
DE COCCIÓN, ASEGÚRESE DE QUE NO 
ESTÉN CALIENTES. ¡BAJO NINGUNA 
CIRCUNSTANCIA TOQUE LAS PLACAS 
CALIENTES! 
1. Para sustituir las placas de cocción, pulse los 
botones marcados con flechas en la 
ilustración.  
2. Las placas deberían salirse de los pestillos.  
3. Retire la placa y sustitúyala por la placa que 
desee colocar. 
4. Presione la placa hasta que oiga un clic. 

 
 
 

 
 
LIMPIEZA Y CUIDADO   
- Desenchufe siempre el tostador y deje que se enfríe antes de limpiarlo. El aparato 
es más fácil de limpiar cuando está ligeramente caliente. No es necesario 
desmontar el aparato para limpiarlo. No sumerja nunca el tostador en agua ni lo 
introduzca en el lavavajillas.  
- Limpie las placas de cocción con un paño suave para eliminar los restos de comida. 
Para los restos de comida horneada, vierta un chorro de agua tibia mezclada con 
detergente sobre los restos de comida y, a continuación, limpie con un estropajo de 
plástico no abrasivo o coloque papel de cocina húmedo sobre la parrilla para 
humedecer los restos de comida. 
- No utilice productos abrasivos que puedan rayar o dañar el revestimiento 
antiadherente.  
- No utilice utensilios metálicos para retirar los alimentos, ya que podrían dañar la 
superficie antiadherente.  
- Limpie el exterior de la sandwichera sólo con un paño húmedo. No limpie el 
exterior del aparato con estropajos abrasivos o estropajos de acero, ya que se dañaría 
el acabado. No lo sumerja en agua ni en otros líquidos.  
- No meter en el lavavajillas.  
- Después de cada uso, retire y vacíe la bandeja recogegotas y lávela con agua tibia y 
jabón. Evite utilizar estropajos o detergentes fuertes, ya que podrían dañar la 
superficie. Aclárala y sécala bien con un paño limpio y suave, y vuelve a colocarla. 



ALMACENAMIENTO 

- Desconecte siempre la sandwichera de la red eléctrica antes de guardarla. 
- Asegúrese siempre de que la sandwichera esté fría y seca antes de guardarla. 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

SERVICIO DE ATENCIÓN TELEFÓNICA 

tel: +48 22 123 96 60 o e-mail: serwis@manta.com.pl 

De lunes a viernes, de 9.00 a 17.00 horas. 

El fabricante se reserva el derecho de modificar las especificaciones del producto sin previo aviso.  
 

Manta S.A. declara por la presente que este producto cumple los requisitos 

esenciales y demás disposiciones de las Directivas de la Unión Europea 

denominadas de "Nuevo Enfoque". 
 

El dispositivo está marcado con el símbolo de un contenedor de residuos 

tachado, de conformidad con la Directiva europea 2012/19/UE y la Ley polaca de 

11 de septiembre de 2015. (Diario de Leyes de 2015, punto 1688) sobre residuos 

de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE). Los productos marcados con este 

símbolo no deben desecharse ni tirarse con otros residuos domésticos al final 

de su vida útil. El usuario está obligado a eliminar los residuos de aparatos 

eléctricos y electrónicos entregándolos en un punto designado para el reciclaje 

de este tipo de residuos peligrosos. La recogida de este tipo de residuos en 

lugares separados y el correcto proceso de valorización contribuyen a la 

conservación de los recursos naturales. El reciclaje adecuado de los residuos de 

aparatos eléctricos y electrónicos tiene un impacto positivo en la salud humana 

y el medio ambiente. Para obtener información sobre dónde y cómo 

deshacerse de los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos de forma 

respetuosa con el medio ambiente, el usuario debe ponerse en contacto con 

las autoridades locales competentes, el punto de recogida de residuos o el 

punto de venta donde adquirió el aparato. 

 

¡Atención! 

El diseño del producto y las especificaciones técnicas están sujetos a cambios sin previo aviso. Esto 

se aplica en particular a las especificaciones técnicas, el software, las ilustraciones y las instrucciones 

de funcionamiento. Estas instrucciones de uso sirven como directrices generales para el 

funcionamiento del producto. El fabricante y el distribuidor no se hacen responsables de las 

inexactitudes resultantes de errores en las descripciones contenidas en estas instrucciones de 

funcionamiento.  

 

Producido en la RPC. 

PARA MANTA EUROPA 


